

22 июня

День памяти и скорби

*Он в памяти людей жить будет незабвенно
Глубоким шрамом на лице Земли
И этот жуткий день навечно
Днем памяти и скорби нарекли*

22 июня 1941 года – одна из самых скорбных дат. Это день начала Великой Отечественной войны. В этот день в нашем детском саду прошли мероприятия, посвященные этой памятной дате.



Вместе с дошколятами мы посмотрели презентацию «Великая Отечественная война», побеседовали о вероломном нападении фашистских войск, о долгих и тяжелых годах войны, о героических поступках простых людей, о детях – героях войны. С большой гордостью дети рассказывали о своих прадедах и их подвигах.





С большим интересом ребята рассматривали иллюстрации, альбомы о ВОВ, слушали песни «Прадедушка», «Раз, два, левой», сделали поделку в технике «Пластилинография» под названием «Вечный огонь», рисовали своё отношение к войне, свои мысли «Нужна ли людям война или нам нужен мир», слушали стихотворение Булата Окуджавы «До свидания, мальчики!», а на прогулке нарисовали солнце и голубое небо - символ спокойной и безмятежной жизни, в которой нет места злу и жестокости.



В группе «Веселые ребята» дети совместно с родителями изготовили поделки, две из которых, получили признание на Всероссийском конкурсе «Сквозь года...»:

Воротынский Тимофей

**«Аллея Славы»,
диплом 1 степени**



Доброхотова Ульяна

**«Красная площадь»,
диплом 2 степени**



Наш долг навсегда сохранить память о тех горестных и страшных событиях, о мужестве и беззаветном служении своей Родине наших дедов и прадедов, о великом подвиге народа!

Никто не забыт, ничто не забыто!

Воспитатели групп:

«Улыбка»

«Веселые ребята»

«Крепыши»

Елена Витальевна Широкова;

Вера Владимировна Карасева;

Алла Олеговна Вострилова;

Елена Александровна Дворецкая